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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΡΟΥΣΑ
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ΠΡΟΥΣΑ - ΣΑΡΔΕΙΣ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ (ΠΑΜΟΥΚΚΑΛΕ)
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ΠΡΟΥΣΑ - ΣΑΡΔΕΙΣ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΕΦΕΣΟΣ - ΣΜΥΡΝΗ
ΤΣΕΣΜΕ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ - ΑΪΒΑΛΙ - ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ - ΤΡΟΙΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΕΦΕΣΟΣ - ΣΜΥΡΝΗ
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ΣΜΥΡΝΗ - ΤΣΕΣΜΕ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ) - ΣΜΥΡΝΗ
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6 ΗΜΕΡΕΣ

21,28/7
4,11,18/8 

& 1/9

Συγκέντρωση στα γραφεία μας 05.30 και αναχώρηση στις 06.00 πμ. Με τις απαραίτητες στάσεις φθάνουμε στα σύνορα, όπου
πραγματοποιούνται αστυνομικοί και τελωνειακοί έλεγχοι από τις Αρχές των δύο χωρών και σύντομη επίσκεψη στο ελληνικό
κατάστημα αφορολόγητων ειδών. Στην Ανατολική Θράκη περνάμε πρώτα έξω από την Κεσάνη, κατόπιν δυτικά της Καλλίπολης,
πατρίδας της Σοφίας Βέμπο, και διαμέσου της μεγαλύτερης κρεμαστής γέφυρας στον κόσμο, Τσανάκκαλε 1915, έργο του 2022, από
την ήπειρο της Ευρώπης θα περάσουμε πάνω από τα Δαρδανέλια στην ήπειρο της Ασίας. Ακολουθούμε πορεία ανατολική
περνώντας από τον Γρανικό ποταμό και την Πάνορμο για να καταλήξουμε στην Προύσα. Πόλη λαμπρή στην αρχαιότητα, υπήρξε
μεταγενέστερα η δεύτερη πρωτεύουσα των οθωμανών σουλτάνων και το δυτικό έσχατο του περίφημου «δρόμου του μεταξιού».
Σύντομη περιήγηση στην πόλη με λεωφορείο όπου θα δούμε το συμβολικό μνημείο του Καραγκιόζη, τα λουτρά του Ιουστινιανού,
το ιερό τέμενος Ουλού Τζαμί με τους 20 τρούλους, έργο του 1399. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, δείπνο και διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό ακολουθούμε νότια πορεία και διασχίζουμε το Βασίλειο της Βιθυνίας μέσω της Κρεμαστής και του Παλαιοκάστρου
και συνεχίζουμε στα εδάφη της αρχαίας Φρυγίας περνώντας από τα Θυάτειρα, τις Σάρδεις και τη Φιλαδέλφεια, τρεις από τις Επτά
Εκκλησίες της Αποκάλυψης του ευαγγελιστή Ιωάννη. Οι επιβλητικές Σάρδεις υπήρξαν πρωτεύουσα της Λυδίας με κυρίαρχη θέση
στην κοιλάδα του ποταμού Έρμου. Φτάνουμε στην Ιεράπολη (Παμούκκαλε) και επισκεπτόμαστε τους ολόλευκους πέτρινους
καταρράκτες της με τις αβαθείς λεκάνες που τις τροφοδοτούν άφθονες θερμές πηγές – ένα καταπληκτικό γεωλογικό φαινόμενο
ασυνήθιστης ομορφιάς. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, δείπνο και διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό ταξιδεύουμε δυτικά και μέσω του Αϊδινίου φτάνουμε στην αρχαία Έφεσο, η οποία αποτέλεσε για πάνω από 1000
χρόνια μια μεγαλούπολη του ελληνισμού. Ήταν πατρίδα του φιλόσοφου Ηράκλειτου και γνωστή σε όλο τον αρχαίο κόσμο για τη
λατρεία της Εφεσίας Αρτέμιδος. Τα πρώτα χριστιανικά χρόνια ήταν ήδη μεγάλη πόλη και γνωστή από τις «προς Εφεσίους
επιστολές» του Αποστόλου Παύλου και ως μία από τις Επτά Εκκλησίες της Αποκάλυψης του Ιωάννη. Στον αρχαιολογικό χώρο θα
δούμε το Βουλευτήριο, το Πρυτανείο, τη Δημόσια Αγορά, το Νυμφαίο, την εκπληκτικής αρχιτεκτονικής ομορφιάς Βιβλιοθήκη του
Κέλσου, το Θέατρο, το Γυμνάσιο και το Στάδιο. Κατόπιν αναχωρούμε βόρεια για τη χιλιοτραγουδισμένη και πολύπαθη Σμύρνη,
μυθολογικό σχεδόν σύμβολο της εθνικής αυτογνωσίας μας, όπου θα δούμε το Διοικητήριο (Κονάκ) με το γραφικό Ρολόι του, τα
παλιά ελληνικά αρχοντικά, εκκλησίες, την ιστορική προκυμαία της - το Κορντόν και τον παλιό Σιδηροδρομικό Σταθμό. Διατίθεται
χρόνος ελεύθερος για την πλούσια αγορά της πόλης, το Κεμέραλτι. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, δείπνο και διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό σάς προτείνουμε μία προαιρετική εκδρομή στον παραθαλάσσιο Τσεσμέ, την παλιά ελληνική Κρήνη, ακριβώς
απέναντι από τη Χίο. Το πρόγραμμα ξεκινάει με επίσκεψη στην εκκλησία του Αγίου Χαραλάμπους, ακολούθως κατευθυνόμαστε
προς την προκυμαία όπου βρίσκονται τα ελληνικά σπίτια, η πλούσια αγορά, τα καφέ και τα ταβερνάκια. Νοτιότερα στον δρόμο μας
θα συναντήσουμε τα Αλάτσατα με πολλά ελληνικά σπίτια και τον ναό της Παναγίας της Αλατσατιανής. Ανατολικότερα και εντός του
κόλπου της Σμύρνης θα επισκεφτούμε τα Βουρλά και τη Σκάλα των Βουρλών, τις αρχαίες Κλαζομενές, όπου σώζεται και το σπίτι
του νομπελίστα ποιητή μας Γιώργου Σεφέρη. Προτείνεται γεύμα εξ ιδίων σε μια από τις παραθαλάσσιες ψαροταβέρνες του Τσεσμέ.
Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Σμύρνη. Δείπνο και διανυκτέρευση. 



Panorama-AiolikiGi-Ionia
ΣΜΥΡΝΗ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ - ΑΪΒΑΛΙ - ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ - ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ

Πρωινό και αναχώρηση βόρεια με προορισμό την αρχαία Πέργαμο, μία από τις λαμπρότερες πόλεις της ελληνιστικής αρχαιότητας
της δυναστείας των Ατταλιδών και της περγαμηνής. Ξενάγηση στο Ασκληπιείο και το Σεραπείον ή τη Βασιλική του Αγίου Ιωάννου -
την Κόκκινη Αυλή. Συνεχίζουμε για την πατρίδα του Φώτη Κόντογλου, το Αϊβαλί και τα Μοσχονήσια, με έντονο το ελληνικό χρώμα
στην αρχιτεκτονική των σπιτιών και εκκλησιών, τις ανθοστόλιστες αυλές, τα στενά λιθόστρωτα σοκάκια και τις περίφημες
εγκαταστάσεις ελαιουργίας και σαπωνοποιίας. Στάση για γεύμα και καφέ εξ ιδίων. Αναχωρούμε βορειότερα για Τσανάκκαλε,
διασχίζουμε την οροσειρά της Ίδης, φτάνουμε στην πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.
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 ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ - ΤΡΟΙΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Πρωινό και επίσκεψη στις αρχαιότητες της μυθικής Τροίας, την πόλη της Ιλιάδας και του Πριάμου, όπου θα δούμε ερείπια της
παλιάς πόλης και σύγχρονο αντίγραφο του Δούρειου Ίππου. Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο με τα αλλεπάλληλα στρώματα
υπολειμμάτων από τις διάφορες φάσεις ύπαρξης της πόλης. Στη συνέχεια αρχίζει το ταξίδι της επιστροφής για την Ελλάδα μέσω
της κρεμαστής γέφυρας Τσανάκκαλε 1915 στα Δαρδανέλια. Άφιξη στα σύνορα και μετά τους προβλεπόμενους εκεί ελέγχους και τις
ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδόν άφιξη αργά το απόγευμα στη Θεσσαλονίκη.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ
ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 

ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛ.

6 ΗΜΕΡΕΣ

21,28 Ιουλίου
4,11,18 Αυγούστου

2 Σεπτεμβρίου

Προύσα: Kervansaray 4*

Παμούκκαλε: Adempira 5*

Σμύρνη: Hotel Blanca 4*
or similar

Τσανάκκαλε: Oytun 5*

Ημιδιατροφή 369 179 229

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Μεταφορές-μετακινήσεις με σύγχρονο υπερυψωμένο λεωφορείο, που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για ένα άνετο &
ασφαλές ταξίδι
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία με ημιδιατροφή
Έμπειρο συνοδό - αρχηγό & τοπικό ξεναγό.
Ξεναγήσεις-περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, επιπλέον γεύματα, ποτά, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα και ό,τι αναφέρεται στο
πρόγραμμα ως προαιρετικό, προτεινόμενο ή εξ' ιδίων
Προαιρετικές εκδρομές: Παμούκκαλε: 30€/άτομο, Τσεσμέ: 20€/άτομο
Σύνολο φόρων και λοιπών εξόδων: 20€ κατ’ άτομο


